

## 媽祖總會組團赴臺南參加臺南陳氏宗親會成立50周年暨明統領府陳德聚堂建祠360周年慶祝活動



菲華媽祖五姓聯宗總會訊：十一月二十一日（星期五）上午十時二十分，本會主席胡爾明宗長攜同副主席陳築時、陳偉銘，秘書長陳長寅，財政主任胡啓文，建設主任姚國寶等六位宗長，組成「臺南慶賀團」，前往參加「臺南陳氏宗親會成立50周年暨明統領府陳德聚堂建祠360周年慶祝活動」。是日一行人搭乘中華航空CI 712航班於十時二十分起飛前往高雄。

於十二時十分抵達後，與香港慶賀團相隔十分鐘先後抵達，臺南陳氏宗親會宗親們早早就地就在機場等候，宗親們拉開歡賓紅色布條，一起拍照留念，兩團隨即一同乘坐大巴前往臺南台糖長榮酒店，車抵達即受到臺南陳氏宗親會陳衫潤理事長等一衆領導熱烈歡迎，並協助辦理入住，宗親們倍感親切。

當晚，主辦單位在富霖餐廳設盛大歡迎

宴，款待來自世界各地以及台灣本地的舜裔宗親。席間賓客雲集、笑語歡騰，宗誼交流熱絡融洽，大家在溫馨的氛圍中敘舊話新，共享佳餚。

翌日，十一月二十二日早晨，全體團員於酒店享用早餐後，搭乘大巴專車前往陳德聚堂參加祭祀儀式活動，並依循古禮參與隆重的三獻禮祭祀典禮。本會主席胡爾明宗長獲邀身著古禮服擔任「右獻官」，副主席陳築時、陳偉銘，秘書長陳長寅，財政主任胡啓文，建設主任姚國寶等宗長則擔任陪祭官。

眾人循禮拈香、三跪九叩，虔誠恭敬，儀式肅穆莊嚴。禮成後，大家再度前往富霖餐廳。十一時三十分，「臺南市陳氏宗親會成立50周年暨明統領府陳德聚堂建祠360周年慶祝活動」正式揭幕，現場齊聚台灣各團體

領袖與來自海內外的舜裔宗親，熱鬧非凡、喜氣洋溢。本會主席胡爾明宗長受邀上台致詞，並代表本會贈送禮金一千元美金以申賀忱，亦由慶賀團代表上台致贈主辦方精美紀念品一幅，祝賀大會圓滿成功。

是晚八時，主辦方於福爾摩沙酒店舉行慶功宴，席間佳餚美饌、歌舞翩翩，氣氛熱烈。

酒過三巡後，胡爾明主席率領慶賀團登台獻唱，其雄渾圓潤且極具磁性的男歌聲響徹全場，頓時贏得滿堂采，更是將現場氣氛推至最高潮，可謂精彩絕倫！

十一月二十三日上午，大會安排一行人遊覽臺南名勝古蹟，包括府城六合境開山王廟、安平開台天后宮、安平古堡、赤崁樓、祀典武廟等地。午宴則於府城食府設席，讓賓客盡情品嘗道地臺南綜合小吃。餐後自由

購物漫遊，晚上於總理餐廳舉行歡送宴。短短三日相處，賓主盡歡，情誼深厚；臺南陳氏宗親會陳衫潤理事長更是貼心贈送每位嘉賓一瓶藥酒，一盒銀杏果黃金蟲草滴丸。席間氣氛溫馨感人，離別時更是依依不捨。

十一月二十四日上午，應台北陳德星堂邀請，團員整裝前往臺北，獲到董事長陳春銅、副董事長陳秀英、副董事長陳應義等宗親領導的熱情接待，衆人前往陳德星堂大宗祠參觀拈香並舉行祭禮。眾人虔心跪拜，三跪九叩後，在大門前合影留念。中午由陳德星堂設宴於大倉久和大飯店，熱情款待。宴後在台北親們熱情揮手送行中，本團啟程前往桃園機場，搭乘長榮航空BR261航班，於晚上八時三十分起飛離開台灣，往返馬尼拉溫馨的家，就此圓滿結束此趟意義深遠的慶賀之旅。



## 中正學院泉笙培幼園 「家庭歡樂日」圓滿舉行 —親子同樂繪溫情畫卷 家校攜手築歡樂記憶—

中正學院：趙菊萍

2025年10月14日，菲律賓中正學院禮堂暖意融融，泉笙培幼園“家庭歡樂日”親子活動在此熱鬧啟幕。近千名師生與家長齊聚，以美食共用、遊戲互動、合影留念等形式，共度專屬親子時光，讓家庭紐帶在歡聲笑語中愈發緊密。

活動現場按功能劃分為三大區域，兼顧趣味與體驗感。美食區裡，香草、巧克力及本地特色芒果味霜淇淋人氣高漲，搭配金黃酥脆的玉米熱狗、鮮榨果汁，健康食材與烹飪方式貼合兒童需求；遊戲區作為核心板塊，分散佈局，避免擁擠，動態區的大型蹦床、「嗡嗡蜂」旋轉遊戲滿是孩子的歡叫，靜態區的校園風景拼圖、積木挑戰賽則成了親子輕聲交流、協作互動的溫馨空間；休閒區的照片亭前隊伍不絕，帶學校logo的卡通相框、搞怪眼鏡等道具，讓每一張合影都充滿專屬記憶點。

「遊戲護照」設計是本次活動的點睛之筆。孩子們分批入場登記後，可領取印有所有活動圖示的「護照」，參與遊戲即可獲蓋特色印章，領取霜淇淋時工作人員會畫上俏皮「X」標記。這一形式不僅讓活動流程更有序，更激發了孩子的探索欲，成為他們珍藏一天歡樂的「紀念冊」。

當日夕陽西下，活動在不捨中落下帷幕。孩子們緊緊攥著印滿印章的「遊戲護照」，在返程車上疲憊卻滿足地入睡。此次家庭日不僅留下了滿場歡笑，更在每個家庭心中播下「愛與陪伴」的種子，待在日後的日常時光裡，慢慢生根發芽，綻放親情之花。

### 華人區義診中心召會

馬尼拉華人區義診中心訊：本中心訂於二零二五年十二月九日(星期二)下午七時，假座豪門鮑翅海鮮酒家(The Royale Shark'sfin Seafood Restaurant, 2/F Pacific Center, 460 Quintin Paredes St., Binondo Manila)，召開第十八屆第十四次委員會常月會議，討論有關事務重要事宜，屆時務請全體委員準時出席，共策進行，以利會務進展。

本次月會晚餐輪值由菲律賓鈔坑顏氏同鄉會招待。

### 三歐達德校董會新屆董事就職典禮 菲華三歐劉厝同鄉會組團返梓同慶

菲華三歐劉厝同鄉會訊：月前欣接家鄉英林鎮三歐村達德校董會之邀請函，獲悉該校董會擇訂於二〇二五年十一月三十日（星期日）上午十一時，假座三歐村文化廣場隆重舉行達德校董會第五屆董事會職員就職典禮，本會劉永遠名譽理事長宏達鄉賢眾望所歸，榮膺新屆董事長；另外，尚有本會理監事鄉僑多人榮任要職。雄才展佈，殊堪祝賀！本會理監事鄉僑得聞喜訊，個個歡欣雀躍，紛紛報名參加回國慶賀團。本會經於上月理監事聯席會議討論通過，決定組織以歐陽理事長鴻博鄉賢為團長之返梓慶賀團，並擇定於二〇二五年十一月二十九日（星期六）上午七時，搭乘菲航PR334之班機經廈門返梓，參加家鄉達德校董會舉辦之一系列慶典活動，並擇訂於十二月二日（星期二），仍搭乘菲航之班機凱旋返岷。屆時，慶賀團全體成員將統一安排入住於英林鎮區英華大酒店。茲將本會返國慶賀團全體成員芳名列下：

總團指導員：劉宏達、歐陽明體、歐陽振忠、歐陽團結；

團長：歐陽鴻博；

副團長：歐陽國雄、歐陽俊生、劉少森、劉少鋒、歐陽清曉、歐陽毓棋；

秘書長：歐陽良杯；

總務：歐陽少奕；

團員：歐陽敬爭、歐陽維昌、劉金寶、劉金榜、歐陽天益、歐陽榮華。